

Supplément d'ÉLETÜNK
Mai 2023
N° CPPAP: 0521 L 88058

MISSION CATHOLIQUE HONGROISE
42, rue Albert Thomas 75010 Paris
Tél. : +331 42 08 61 70
<http://www.magyarmisszio.info>
missioncatholique@orange.fr

Kedves Barátaink !

Pünkösdvasárnap: 2023. május 28.

Pünkösdhétfő: 2023. május 29.



A Szentlélek kiáradása

A pünkösd, amelyet a húsvét utáni 7. vasárnapon és hétfőn ünnepelek, keresztény ünnep, a Szentlélek kiáradásáról való megemlékezés a keresztény világban.

A Szentlélek kiáradását úgy írják le, mint az Atya és a Fiú kölcsönös szeretetének végpontját. A Szentlélek (görög: pneuma, latin: Spiritus Sanctus) pünkösd napján árasztotta el Jézus tanítványait, az apostolokat, ezzel a történnel pedig a keresztényeknek új tartalommal lett felruházva e jeles nap.

Krisztus idejében a pünkösd zsidó ünnep volt, mégpedig a sínai szövetségé. Szél zúgása és tűz sercegése jelezte Isten jelenlétét és kegyelmének kiáradását. Az Ószövetségben a próféták már megjövendölték az Újszövetséget mielőtt Krisztus megszületett. Keresztelő János jövendölésében is megtalálható a Szentlélek motívuma.

Jézus megkeresztelkedését követően Keresztelő Jánosnál a Szentlélek egy galamb alakjában szállt le Jézusra. Így kapta a Szentlélek a galamb szimbólumát a katolikusok ikonográfiájában.

Az Egyház születésnapja

Az Újszövetségben új értelmet nyert az ünnep jelentése. A Jézus feltámadása utáni 50. nap, a Szentlélek eljövételének napja, éppen az a nap, amikor a zsidó nép a törvényadást ünnepelte.

Pünkösd ünnepnapjához három fontos esemény kötődik: a Szentlélek eljövetele, aki Krisztus megváltó művét beteljesíti, és akinek eljövetelét Jézus búcsúbeszédében megígérte; az egyház alapítása, valamint az egész világra kiterjedő missziós munka kezdete, hisz a Szentlélek erejével azok az apostolok, akik addig talán Izrael földjét sem hagyták el, szerte a Római Birodalomban hirdetni kezdték Jézus feltámadásának örömhírét. A Szentlélek kiáradásának eseményét az Apostolok Cselekedetei rögzíti. A leírás szerint az apostolok, miután a Szentlélek eltöltötte őket, mindenkinek a saját nyelvén hirdették az evangéliumot. Isten a nyelvek csodájával mutatja meg azt az egységet, amely a közös hit megvallásával kapcsolja össze a különböző nyelven beszélő embereket. **Ezáltal született meg az első keresztény egyház.**

A Csíksomlyói kegyzobor



Számos legenda örökítette meg a kegyzobor csodáit. A Szűzanya oltalmába vetett hit nagyon hamar elterjedt a katolikus keresztények körében, így a Csíksomlyói kegytemplom a csodatevő Szűz Mária kegyzoborral rövid idő alatt a székelység legjelentősebb búcsújáró helyévé vált.

A hagyomány szerint a Csíksomlyói kegyzobor előrelátó figyelmeztetésének és közbenjárásának tulajdonítják a székelyek azt, hogy 1567-ben a Tolvajos-tetőn csodával határos módon le tudták győzni János Zsigmond hatalmas létszámú megállíthatatlan seregét, amely a katolikus keresztény hitük erőszakos megváltoztatására akarta kényszeríteni őket. A csodás győzelem után szent helyévé vált a Csíksomlyói kegytemplom.

Csíksomlyói Szűz Mária a kis Jézussal

SZENTMISEK

Június 4-én, vasárnap 11 órakor – Nagy örömmel várjuk vissza Pierre Clermidy atyát

Június 18-án, vasárnap 11 órakor

Július 2-án, vasárnap 11 órakor

Szeretettel üdvözljük David Gilbert atyát, aki a párizsi Institut Catholique tanára, történelem és teológia doktor, több nyelven beszél, köztük magyarul is. Hálásan köszönjük, hogy vállalta a két szentmise celebrálását magyar nyelven

HÍREK

Mohos Gábor püspök lett a külföldi magyarok új lelkipásztora

Született Budapesten 1973. szeptember 11-én, szentelték Esztergomban 1999. június 19-én.

Káplán Szentendrén a Szent Péter és Pál plébánián 1999–2000.

Ösztöndíjas Rómában az Alphonsiana Akadémián 2000–2002.

Káplán Bp.-Erzsébetvárosban 2002–2003. Érseki titkár 2003 –2008.

Karizmatikus Személyi Plébánia plébánosa 2016-2018.
Az MKPK titkára 2008-2018

A római Pápai Magyar Intézet rektora 2018.

Az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye kinevezett segédpüspöke 2018. október 4.

Püspökké szentelték Esztergomban, 2018. december 8-án.

A Szent István bazilika plébánosa, a külföldi magyarok lelkipásztori ellátásával megbízott koordinátor



Készül a Misszió harmadik oltárképe

A Misszió fennállásának 95. évfordulója méltó megünneplésére tavaly megrendeltük a harmadik oltárképet Müller György fadaragó művésztől, aki Németországban, Burg Kastlban él és alkot. Az ő remekműve a kápolnában már meglévő két faragott oltárképünk. Jézus születése és Jézus kereszttútja mellé az idén őszre elkészül a Jézus csodatételeit ábrázoló harmadik faragott oltárkép is. Támogatónk a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia.



Müller György fadaragó művész

Müller György életpályáján döntő szerepet játszik a magyar népművészet. Nem kis utat tett meg addig, amíg elérkezett mai alkotói korszakához.

Budapesten született, gyermekéveit Tolna megyében, a svábok lakta Felsőnyéken töltötte. Tizenhárom éves volt, amikor szüleivel együtt elhagyta a Magyarországot és Németországba települt. A sors újabb fordulata, hogy édesapja néhány év múlva visszatelepült Magyarországra, s ő apját meglátogatni utazott először haza 1968-ban. Addig azonban történt egy-két érdekes dolog az életében. Egy évig egy bajorországi bencés gimnáziumba járt, majd megtudta, hogy „valahol Németországban” létezik egy magyar gimnázium. S nem is olyan messze, hanem éppen Bajorországban, Kastlban, ahol, az iskola fénykorában, a hatvanas-hetvenes években több mint háromszáz magyar gyerek járt a világ minden részéről. Gyermekkorától faragcsált, de ott kezdett tudatosan érdeklődni a magyar népművészet és motívumok iránt. Később a kölni testnevelési főiskolán tanult, ott gimnasztika-zene-tánc-pantomim szakon végzett. Kölnben Hungária néven alakított néptáncsoportot, majd Bokréta néven hozott létre saját néptáncgyűttest. A kastli Magyar Gimnáziumban negyedszázadon át dolgozott, a Tinódi néptáncsoporttal a világ számos részére eljutottak. S ahol ott voltak a táncosok, oda a fadaragók is eljutottak – összegzi elégedetten az eseményeket. Sajnos a gimnázium anyagi okok miatt néhány éve bezárt. A nyugdíjas mesternek azonban így még több energiája jut a faragásra. Nagy lelkesedéssel dolgozik a rövidesen Párizsba érkező művén. Szeretettel várjuk a Mestert és az alkotását !

A Magyar Nemzet Müller György fadaragóról, az egykori kastli Magyar Gimnázium tanáráról szóló írása nyomán

A Notre-Dame székesegyház tavasza

Négy évvel a 2019. április 15-i tűzvész után a székesegyház helyreállítása jó úton halad ahhoz, hogy 2024-ben újra megnyíljon a hívők és a nagyközönség előtt – hangsúlyozta Mgr Olivier Ribadeau Dumas a katedrális szeptemberben kinevezett rektora. A “takarítási szakasz” véget ért, és megkezdődhetett a rekonstrukció. A katedrális és az ahhoz tartozó 96 méteres tornyot az eredeti tervek alapján állítják helyre. Az építéshez megtalálták az

évszázados faanyagot is. Az újjáépítésről részletesen beszámol a KTO TV 2023. április 14-én készült riportja, megtekinthető : https://youtu.be/PFOdOCHT8_I



KÖSZÖNET A BEÉRKEZETT ADOMÁNYOKÉRT

Hálás köszönetet mondunk azoknak, akik az év elején már elküldték a költségekhez hozzájárulásukat, és azoknak is, akik havi rendszerességgel utalják át adományukat ! A legkisebb összeg is nagy segítséget jelent ! Továbbra is számítunk a támogatásukra ! Reméljük, hogy a jövőben is mindenki szívügyének tekinti a már 95 éve működő Misszió megtartását, és adományával is hozzájárul a fenntartásához ☺ *Borítékok mellékelve !*



ÁLDOTT PÜNKÖSDI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK

Sok szeretettel és imával,

az Egyháztanács tagjai